

7-ஆம் வகுப்பில் சேர்த்தமைக்கான உறுதிப்பாடு
CONFIRMATION OF ENROLMENT IN YEAR 7

மாணவர்/ மாணவியின் பெயர்:

Year 7 -ல் சேர்க்கும் ஆண்டு:

முன்னறிவுப் பயிற்சி நாள் விவரங்கள்: கிழமை மற்றும் நாள், துவங்கும் மற்றும் முடியும் நேரங்கள், இடம்

அடுத்த ஆண்டு 7-ஆம் வகுப்பு மாணவர்களுக்கான முதல் பள்ளி நாள்: நேரம், கிழமை, தேதி மற்றும் இடம்

Year 7-ஆம் வகுப்பு சேர்க்கை விசாரிப்புத் தொடர்பாளர்:

விசாரணைக்கான பள்ளித் தொலைபேசி இலக்கம்:

அன்புடைய பெற்றோர்/கவனிப்பாளருக்கு:

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெயருடைய உங்கள் பிள்ளையை இப்பள்ளியில் அடுத்த ஆண்டு Year 7 ல் சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பித்தமைக்கு நன்றி.

இப்பள்ளியில் உங்களது பிள்ளைக்கென ஒரு இடம் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை உறுதி செய்வதில் நான் மகிழ்வடைகிறேன். உங்களுக்கும் உங்களது பிள்ளைக்கும் எனது பாராட்டுக்களைத் தெரிவித்து உங்களைக் கனிவாய் வரவேற்கிறேன்.

Year 7 வகுப்பிற்குப் புதிதாய் வரும் மாணாக்கருக்கென முன்னறிவுப் பயிற்சி நாள் (orientation day) ஒன்று நடத்தப்படும். இம்முன்னறிவுப் பயிற்சி நாள் குறித்து மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்களை தயை செய்து வாசிக்கவும். பெற்றோரும்/கவனிப்பாளரும் கலந்துகொள்ளுமாறு ஊக்குவிக்கப்படுகின்றனர்.

Year 7 ஆம் வகுப்பு மாணவ, மாணவியருக்கான முதல் பள்ளி நாள் மற்றும் நேரம் மேலே தரப்பட்டுள்ளது.

உங்களது சூழ்நிலைகள் மாறினாலோ அல்லது பள்ளிச் சேர்ப்பு முயற்சியைத் தொடர உங்களுக்கு விருப்பம் இல்லையென்றாலோ, தயை கூர்ந்து பள்ளியுடன் உடனே தொடர்பு கொள்ளுங்கள். எமது காத்திருப்புப் பட்டியலில் உள்ள வேறு மாணவர் ஒருவருக்கு இவ்விடத்தினை அளிக்க எங்களுக்கு இது ஏது செய்யும்.

உங்களுக்கு ஏதும் கேள்விகள் இருப்பினும் அல்லது மேலதிகத் தகவல்கள் ஏதும் தேவைப்படினும் தயவு செய்து மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சேர்க்கை விசாரணைத் தொடர்பாளருடன் அவரது தொலைபேசி எண் மூலம் தொடர்பு கொள்ளுங்கள். உரைபெயர்ப்பாளர் ஒருவரது உதவி உங்களுக்குத் தேவைப்படின, 131 450 என்ற இலக்கத்தின் மூலம் தொலைபேசி உரைபெயர்ப்புச் சேவையை அழைத்து உங்கள் மொழியில் உரைபெயர்ப்பாளர் ஒருவர் வேண்டுமெனக் கேட்கலாம். உரைபெயர்ப்பாளர் பள்ளியுடன் தொடர்பு கொண்டு உங்களது உரையாடலில் உங்களுக்கு உதவும் பொருட்டு இணைப்பில் காத்திருப்பார். இச்சேவைக்கென உங்களிடமிருந்து கட்டணம் வசூலிக்கப்படமாட்டாது.

Year 7 முன்னறிவுப் பயிற்சி நாளன்று உங்களையும், உங்களது பிள்ளையையும் சந்திக்க விழைகிறேன்.

உங்கள் உண்மையுள்ள

முதல்வர்
Principal